

近10场演唱会,你选哪一场? 跨年夜,卫视争打“明星牌”

贺岁档电影在PK,电视圈也没有闲着。12月12日,山东卫视和江苏卫视同时发布跨年演唱会方案。粗略一算,12月31日晚,将有近10台跨年演唱会同时亮相荧屏,到时最纠结的恐怕是手握遥控器的观众了。

畅、林宥嘉、萧敬腾、阿朵、许嵩。跨年演唱会将包含四个板块——幸福出发、幸福热恋、幸福成长、幸福告白。孟非、李响、李好、彭宇、李艾、乐嘉将担任主持。据悉,第一波公布的明星只是当晚豪华演出阵容中的“冰山一角”。

总导演张炜透露,演唱会将采用3D拍摄、全息投影等先进的技术,力求技术感和未来感。届时,还有一位重量级欧美女歌手压轴演唱,她将成为HOLD住全场的“女神”。

东方卫视 关键词:梦想

以“梦想,点亮2012”为主题的东方卫视跨年盛典长达5个小时。盛典将以世博文化中心为主会场,以外滩、东方明珠、新天地为主要分会场,同时现场将卫星连线日本、澳大利亚等国际分会场。

当晚演出的明星有吴奇隆、崔健、汪峰、周立波、吴秀波、古巨基、费翔、费玉清、高晓松、黄舒骏、潘玮柏、齐秦、萧蔷、叶倩文、罗大佑以及卓君、菜花甜妈等“达人秀家族”成员。凯莉·米洛、劳拉·费琪等国际明星也将参与此次跨年盛典。

天津卫视 关键词:怀旧

天津卫视跨年演唱会主打“怀旧牌”,以多元化的节目形式回顾60年间的经典之作。从样板戏到春晚经典,整场晚会将给经典“穿”上新衣裳。

晚会将由赵忠祥、赵川、周群、曹颖“穿越”于各个年代,引领观众重温经典。目前的明星阵容确定有赵雅芝,她将陪观众重温《上海滩》、《新白娘子传奇》的经典时刻,还将和《非你莫属》主持人张绍刚来一段现场版职场秀。晚会上,费翔、郑绪岚、潘长江、刘亚津、牛群还将讲述与春晚的不解之缘,影视界的张嘉译、傅艺伟等人也确定加盟。

湖南卫视 关键词:温暖

12月12日,在“湖南卫视温暖跨年”发布会上,主持人公布了跨年演唱会的明星阵容。除了汪涵、李湘、何炅、谢娜的主持阵容外,毛阿敏、萧亚轩、莫文蔚、梁静茹、李宇春、范玮琪、陶喆、吴建豪、余文乐、蔡依林等已经确定加入当晚的明星阵容。张杰、苏慧、魏晨、刘忻、段林希等“快男快女”也会登台献艺。今年热播剧上的荧屏情侣,如《一起来看流星雨》中的张翰、郑爽,《步步惊心》中“四爷”吴奇隆、“若曦”刘诗诗,都将牵手亮相跨年晚会。

台湾魔术师丁建中跨年穿越广州塔的魔术,也将在湖南卫视跨年晚会中直播。届时,全国的观众都可以通过电视见证丁建中如何在1秒之内从广州塔的一层穿越到450米高的108层。(人民)



龙年春晚杂技节目敲定 《高拐》寓意“节节攀高”

春晚杂技节目被中国杂技团“包围”!12月12日,记者从中国杂技团(以下简称中杂)获悉,《揽梦擎天·摇摆高拐》(以下简称《高拐》)和《蹦拐顶技》两个节目确定将登上春晚舞台。

今年1月,《高拐》获得第32届法国明日国际杂技节总金奖,6月又获得第8届中国杂技金菊奖,随后获得了春晚剧组青睐。

《高拐》主创之一、中杂副团长孙力力告诉记者,《高拐》是由中国传统杂技节目《椅子顶》演变而来,演员将在两根长约七八米的高管顶部作出各种高难度动作。

记者了解到,因为春晚的关系,《高拐》将被重新编排,时长大约5分钟,而舞台设计也基本敲定,高管将以竹子造型呈现,寓意“节节攀高”。

另一个节目《蹦拐顶技》也曾多次在国内外获奖,目前,两个节目都在备战春晚。(法晚)



中国杂技团表演的《高拐》

《大风歌》本周六登陆央视 王姬降片酬自荐演吕后

大型历史正剧《大风歌》将于12月17日晚登陆央视八套黄金档。在12日首播发布会上,导演黄健中、朱德承携主演王姬、吕良伟、刘牧等主创亮相,该剧真实还原了从刘邦建业到“文景之治”近五十年的风云画卷和盛世之貌。王姬在剧中出演“吕后”一角。据悉,王姬在父亲影响下12岁开始读《史记》,得知《大风歌》在筹拍,主动降低片酬自荐演吕后。

电视剧《大风歌》以前汉50年的历史为背景,故事涉及刘邦建汉后翦除异姓王、吕后与惠帝的较量到吕氏专权以及汉文帝开启盛世三个阶段,其中以文帝如何为“文景之治”打下坚实基础为主线,突出汉文帝仁慈治国的谋略。

黄健中表示,《大风歌》坚持严肃的历史正剧创作手法,不仅所叙述的历史事件是真实的,剧中所塑造的人物也是确有其人,而全剧在人物、事件的处理上,也遵从“大事不虚,小事不拘”的原则进行创作。

剧中,王姬出演吕后一角。接受采访时,她表示,自己从小在父亲的强迫下阅读《史记》,所以对大汉王朝这段历史有着十分深刻的理解,尤其是对吕后这个角色更是充满了兴趣。“得知黄健中导演要开拍《大风歌》,我就在第一时间向导演自荐演吕后。”(网易)



王姬出演吕后

山东卫视 关键词:你好

作为跨年晚会的新生力量,山东卫视把此次演唱会的主题定位为“你好,2012”,地点选在海南。杨澜受邀为第一女主持人,具体明星名单将陆续对外发布。

日前,由杨澜发起的“天下女人寻找幸福力”在北京举办了“幸福晚宴”,刘嘉玲、闫露露、龚琳娜受邀出席。巧合的是,山东卫视一连播出两部女性剧,在全国取得了收视名列前三甲的成绩。杨澜确定为山东卫视跨年演唱会的主持人,亦是双方合作的一次“试水”,将来双方有可能就女性题材影视节目达成长远合作。山东卫视跨年演唱会的演出阵容将包括内地和港澳台当红艺人,还有韩国、法国的歌星来助阵。

江苏卫视 关键词:幸福

江苏卫视跨年演唱会的主题为“幸福我主宰”,网络红人HOLD住姐将担任嘉宾和观众互动、玩穿越。明星阵容中有刘若英、谢霆锋、周笔



《十二生肖》锁定明年贺岁档 看成龙大战多国高手

12月12日,由成龙影业、华谊兄弟、英皇电影共同出品的影片《十二生肖》发布首款概念预告片,整款概念预告片以冷峻的风格和凌厉的节奏闪现现场实拍纪录。出品方提前一年公布档期:《十二生肖》将锁定2012年12月12日正式上映。与此同时,影片还会同期登陆IMAX影院。

2012年12月12日上映

《十二生肖》自今年6月在法国开机以来,以绝对严密的封闭拍摄完成了当地戏份。拍摄期间,尚蒂伊城堡和孔代博物馆首度开放“禁地”,有史以来首度允许电影剧组进入其中,更以路易十六座椅等国家级文物作为片中道具,为片中的重头戏拍摄助一臂之力。目前《十二生肖》剧组正在国内进行封闭式拍摄,完成后还将转战海外多国取景。出品方提前一年锁定档期,在国内堪称首开先河之举。

电影从头打到尾

阔别10年,成龙搏命回归。《十二生肖》概念预告片以编年方式回顾了成龙最经典的动作电影。2011年开拍的《十二生肖》是成龙从影以来的第101部电影,作为百部之后的成龙电影新纪元,影片具有不言而喻的里程碑意义。早在开机之前成龙就曾透露:“这些年来,不断有观众在期待我能拍一部动作片,现在终于时机成熟。《十二生肖》是我一直想要拍摄的题材,电影里会有许多激烈的动作镜头,大家可以拭目以待。”

由于仍在拍摄中,概念预告片并未露出任何影片画面,但仅是多个片段实拍记录也足以令人热血沸腾。成龙更表示:“从头打到尾,而且是与各个国家的顶尖高手过招!”(郑晚)

为纪念中国共产党建党90周年暨毛主席诞辰118周年,瑞士专为中国设计制造的200年钟表史上第一套顶级限量版“毛主席和田王金钻表王”震撼问世

- ◆96颗钻石、24颗红宝石的璀璨时间刻度,黄金头像、黄金诗词,全身贵族风范!
- ◆瑞士原装机械机芯,百年皇家纯手工打磨,国家出入境工业品检测技术中心、逐一严格检测鉴定!

新闻链接:2011年4月18日,中国国玉“毛主席和田王金钻表王”在北京钓鱼台国宾馆召开中外记者新闻发布会!瑞士米克尔钟表集团负责人,央视鉴宝专家蔡国声,中国珠宝首饰质量监督检测中心主任吴国忠,毛主席侄女毛小青及原8341部队主席贴身卫士等共50多人出席,中央电视台新闻频道第一时间全程跟踪报道。



毛主席侄女毛小青:看到这款表,我非常激动,表盘上的主席头像、主席诗词与碧绿温润的和田玉交相辉映,主席的音容笑貌犹在眼前,我要永远把它带在身边,永远铭记毛主席。

一经上市,就引发轰动!恩爱夫妻、商界精英、政界要员、名表收藏家……纷纷争藏,成为2011建党大庆年佩戴、送礼、纪念的尊崇首选!

价值一 奢华主题:瑞士钟表200年制造史上第一款中国领袖表,抢手火爆题材!

我国第一块钢制纪念表仅48元,1996年拍到了11万元,升值2200多倍。国家元首题材藏品一直是投资者的大爱,1944年“罗斯福纪念表”2006年被标拍321万美元;一枚“列宁诞生100周年”纪念表以1290万美元成交,“毛主席和田王金钻表王”火热题材注定了它蕴藏无限的升值空间!

价值二 珍稀材质:稀缺和田玉,疯狂攀升的速度惊人!

和田玉疯狂涨价已成为市场焦点,国家首次动用通体整块和田玉,纯手工雕琢成表盘,表圈,表背面,颜色碧绿,质地温润细腻,肌理紧密;如此极品的和田玉,历史上首次运用在



国王金钻表



纪念表上,赋予了这款“毛主席和田王金钻表王”独一无二的价值!

价值三 顶级品质:高端品质与高增值率铸就无限价值!

特别使用“新一代性能之王”的ETA2824机芯,世界名表百达翡丽,江诗丹顿,欧米茄,劳力士无不纷纷采用。瑞士“皇家制表厂”此次专为中国领袖制表,再加上瑞士原装表每年10%-20%的增值率,这款“毛主席和田王金钻表王”拥有着顶级的世界品质,价值巨大!

全国收藏公告:每套均带唯一收藏编号,每只表都经过国家钟表质量检测中心严格检测合格后,颁发配套质量IC卡,一表一卡。全球限量3000套,原价16800元/套。

特别声明 本套表为官方正规纪念藏品,请收藏者携带有效身份证到我市唯一指定经营处购买。 唯一指定经营中心:人民路新华书店(九小南50米) 收藏热线:15103770811

周迅成“大傻”,李宇春叫“大刀”—— 陈坤笑谈“龙门同学会”



陈坤

一面是妖媚至极却又阴狠毒辣的西厂督主雨化田,一面又是书生打扮、妥妥点小聪明的江湖人士风里刀,这次陈坤在电影《龙门飞甲》里一人分饰两角却性格分明,不少媒体在提前看片后都称赞陈坤在这部电影里的演技大有突破。近日,刚刚从美国赶回北京的陈坤在《龙门飞甲》首映新闻发布会前接受了记者的专访。

聊电影 两个角色让他精神分裂

在电影《龙门飞甲》里,陈坤将两个面容相似、性格差异极大的人物刻画得相当成功,对此,陈坤却大吐苦水,“我差点被这两个角色搞成精神分裂了。这两个人物性格差异实在太大,有时候我上午还在拍雨化田,下午又要变成风里刀。”

当有记者问到,雨化田是否借鉴了甄子丹在《新龙门客栈》里的表演时,陈坤表示,“我从胡军到蒋经国再到雨化田,最大的收获就是学会了珍惜片段。以前总是演主角,但现在我知道珍惜演出的每一秒钟,让角色发光,这次两个角色,每个角色都准备了8个月。”

聊演员 不敢给李连杰取外号

聊起在片场的那段日子,陈坤显得十分开心,“我们成立了龙门飞甲同学会,像这次能大家这样好真

的很难得。”陈坤透露起大家互相起的外号,“周迅是周大傻,桂纶镁是桂大炮,李宇春是李大刀,范晓萱是范大炮,至于我就叫做陈大爷。跟这些人在一起很自然,虽然拍得很辛苦,但因为关系很好就很温暖,我觉得以后不会再复制这样的团体了。”

那大家都有了外号,唯独李连杰没有,是不是“故意”排挤他呢?“当然不是,是我们确实不敢给李哥取外号。”说起李连杰陈坤一脸的尊敬,“其实他人挺好,但我们尊敬他,不敢给他取外号。”

聊导演 徐克拍戏很认真

外界都声称徐克对演员很严厉,那陈坤有没有被“苛刻”呢?“所以签合同我就告诉他一定要吃晚饭睡好觉才能演好戏,所以这次还好,没传闻中那么严重。不过就是在拍戏的过程中,他会常常指点我们。”

比如有一场陈坤扮演的雨化田挑逗万贵妃的香艳场面,陈坤说:“哪是我在调侃贵妃,是老爷(徐克)在调戏我呢。”那场戏时间非常紧,加上扮演万贵妃的张馨予头上顶着十分重的头饰,迟迟不能入戏,徐克立马亲自上阵。(重晨)

下图:范晓萱和周迅在《龙门飞甲》中的造型。

